《下白泥之旅》

我們站在泥灘上,看著太陽慢慢消失在海平綫上,感受着一天的美好結束。這是我們下白泥之旅的最後一個畫面,也是最後難忘的一個畫面。我們拍了很多照片,想要把這美妙的一刻永遠留在記憶中。這一切,都要從早上說起。

我和家人一大早起床,到<u>元朗</u>市中心乘坐三十三號專 綫小巴,沿途欣賞着翠綠的田野和小山村,約半小時,我 們到達了下白泥村。

我們先參觀<u>下白泥</u>碉堡,一座歷史悠久的兩層青磚建築,是與<u>清</u>末革命運動相關的古跡。我們走進碉堡,看到了一些展示牌,介紹了碉堡的歷史和功用。我們還爬上天臺,從槍孔中望去,感受一下當時的軍事氣息。

從碉堡出來,我們沿著<u>稔灣路</u>走,不久就到達<u>下白</u>泥 難,這是我們夢寐以求的地方,以絢麗的日落景色聞名。 我們走在泥灘上,感覺脚下柔軟而濕潤,有時踩到一些小石 頭或貝殼。我們看到了招潮蟹們在泥灘上快樂地玩耍,它 們時而舉起一隻大大的螯,像是向我們招手,時而用另一 隻小小的螯,抓起一些食物送進嘴裏,像是正在品嘗美食;馬蹄蟹們在泥灘上悠閒地散步,它們用尖尖的尾巴在泥土中畫出一條條曲綫,像是在創作藝術作品,它們還會偶爾停下來,用眼睛打量一下四周,像是在欣賞風景;彈塗魚們在泥灘上躲藏起來,它們用身體的顏色和泥土融為一體,像是在玩捉迷藏,它們還會時常彈出一些水花,像是在舉行噴泉表演,它們激起的水花還會帶走一些泥土,像是在清理環境。

我們走到泥灘的盡頭,那裏有一片紅樹林。爸爸說:「紅樹林是一種能在鹽水中生長的植物,對維持濕地生態有重要的作用,所以也被稱為『大自然的護士』。我們走進紅樹林,有一道木棧道通往一座賞鳥亭。我們沿著木棧道走上去,欣賞紅樹林的風光。我們坐在賞鳥亭裏,隨即便有各種各類的候鳥出現,發出了各式各樣的鳴叫聲。妹妹興奮地大叫起來,我勸她不能這樣做,否則就會嚇走那些鳥。

我們在觀鳥亭逗留一會兒後,就回到了泥灘,準備觀 賞日落。這時,天空已經變成了橙紅色,太陽像一顆火 球,緩緩地下沉。我們找了一個最佳的攝影位置,拿出相 機準備捕捉著難得的美景。我們眼前的景象令人驚豔,太陽像一顆火紅的寶石,緩緩地沉入海平綫。它的光芒在波光粼粼的水面上曬下一片金光,像一條通往夢幻世界的道路。水面上的蠔田和沙丘,也被染上了一層夕陽的霞光,顯得份外美麗和神秘。一陣涼風吹拂過我們的臉頰,帶來了海洋的氣息:鹹鹹的、清新的。隨著太陽漸漸消失於海平緩上,游人們紛紛驚嘆,連海鳥也表示贊嘆。我們趕緊按下快門,把這美妙的一刻永遠留在記憶中。日落結束後,人們都依依不捨地踏上歸途而我們也不得不離開下白泥,乘搭小巴回到元朗,結束這次下白泥之旅。

<u>下白泥</u>啊!<u>下白泥</u>啊!你是那麽、那麽的美麗,那麽的使 人響往......<u>下白泥</u>,我希望下次還有機會來到這裏,再次感 受你的魅力。